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四国11-1 各地域の傾向・雇用と経済状況

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】
大学キャンパス所在地が【四国】である学生の、出身地・就職先分布を見

ると、「①地域出身・地域内就職者」（54.2％）が最も多い。「②地域出

身・地域以外就職者」（19.3％）と「④地域以外出身・地域以外就職者」

（19.3％）を合わせて、約4割が地域以外への就職となっている。四国以外

の就職先は、「首都圏」「京阪神」が多い。

四国出身者における地元の就職意向は、就職活動開始前・後ともに「働き

たい・計」が6割強で、その理由としては、「地元が好きで、親の介護とか

考えたら、地元に残るのが一番だと思ったから」「実家に近いと何かと便利

だから。地元を応援したいと思うから」といった地元への愛着や利便性、地

元への貢献に関するものが多く見られる。

地元で就職することへの不安度は、就職活動開始前・後ともに「不安はな

かった/ない・計」が5割台であるが、開始後はやや上昇している。その理由

としては、「実家から通えるということで不安は少なかったから」といった

安心感に加えて、「大学の先輩が県内で就職されているのを知っており、就

職先がないことはないと思っていたため」といったものも見られる。

四国以外出身者に、【四国】での就職意向を聞いたところ、「働きたくな

い・計」が4割、「働きたい・計」が3割半ばで拮抗している。前者の理由と

しては、「利便性が非常に悪い」「早く地元に帰りたかったから」、後者は、

「4年弱住んでみて、街の魅力等に気付いたから」などが見られる。

四国出身者における地元への愛着は、「愛着あり・計」が8割を占める。

地元に愛着がある理由は、「自然が豊かで、食べ物も美味しいし、人があた

たかい」「田舎だけど生活していて疲れないから」などが見られる。

地元に対しての愛着度と就職意向を見ると、愛着がある人は、就職活動開

始前・後ともに「働きたい・計」が7割となっている。

総数 第１次産業 第２次産業 第３次産業 有効求人数
有効求人

倍率

全　国 127,094,745 58,919,036 2,221,699 13,920,834 39,614,567 2,529,959 1.36 2.8

徳　島 755,733 342,906 28,086 80,079 223,895 16,019 1.33 2.5

香　川 976,263 452,644 23,823 113,711 301,401 26,761 1.62 2.4

愛　媛 1,385,262 642,741 47,194 148,409 416,461 30,648 1.40 2.3

高　知 728,276 323,408 36,923 53,755 222,070 15,064 1.11 3.0

四国 ・ 計 3,845,534 1,761,699 136,026 395,954 1,163,827 88,492 1.37 2.6

都道府県
国勢調査

人口
（2015年）

産業別就業人口（2015年） 求人状況（2016年）

完全失業率
（2017年）

※事業所数・企業等数の地域計は地域平均を100、各都道府県は全国平均を100として指数化

総数
（2016年）

指数
総数

（2016年）
指数

実額（円）
※地域別は
単純平均

指数
（東京を100）

全　国 5,578,975 － 3,856,457 － 782 2,599,684 206,100 95.9

徳　島 37,021 31.2 27,936 34.0 4 11,784 198,700 92.5

香　川 47,893 40.3 33,810 41.2 4 9,067 195,800 91.1

愛　媛 65,223 54.9 47,535 57.9 5 15,971 189,600 88.2

高　知 36,239 30.5 27,086 33.0 3 8,674 188,200 87.6

四国 ・ 計 186,376 36.7 136,367 38.9 16 45,496 193,075 89.8

初任給（2017年）
大学数

※短大を除く
（2018年）

都道府県

事業所数 企業等数
大学生

［学部学生数］
（2018年）

地域の雇用と経済状況 ※地域一覧は、127頁以降に掲載
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■ 出身地・就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

■ 大学キャンパス所在地から見た就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

11-2 各地域の就職先分布

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

■ 出身地・就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

■ 大学キャンパス所在地から見た就職先分布 （大学生・就職先確定者/単一回答）

【参考） 2018年卒】 ※8月15日時点
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北海道 東北 北関東 首都圏
北陸・

甲信越
東海 京阪神 近畿 中国 四国 九州 海外

（n=83）

- 1.2 2.4 
12.0 

- 2.4 
10.8 

- 4.8 

61.4 

4.8 -
0

20

40

60

80

100

（％）

北海道 東北 北関東 首都圏
北陸・

甲信越
東海 京阪神 近畿 中国 四国 九州 海外

（n=79）

- 3.8 -

21.5 

1.3 2.5 
11.4 

1.3 
12.7 

41.8 

3.8 -
0

20

40

60

80

100

四国

（％）

n

地域内・

計

地域以外・

計

(83) 61.4 38.6

徳島県 *(20) 55.0 45.0

香川県 *(17) 64.7 35.3

愛媛県 *(37) 56.8 43.2

高知県 *(9) 33.3 66.7

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※地域内・計：「①地域出身・地域内就職者」+「③地域以外出身・地域内就職者」

「所在地」：大学キャンパス所在地 ※地域以外・計：「②地域出身・地域以外就職者」+「④地域以外出身・地域以外就職者」

④地域以外出身・

地域以外就職者

所在地全体

所

在

地

①地域出身・

地域内就職者

②地域出身・

地域以外就職者

③地域以外出身・

地域内就職者

54.2

55.0

41.2

48.6

22.2

19.3

15.0

5.9

16.2

7.2

23.5

8.1

11.1

19.3

30.0

29.4

27.0

66.7

（％）

n

地域内・

計

地域以外・

計

(79) 41.8 58.2

徳島県 *(11) 36.4 63.6

香川県 *(20) 40.0 60.0

愛媛県 *(28) 42.9 57.1

高知県 *(20) 10.0 90.0

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※地域内・計：「①地域出身・地域内就職者」+「③地域以外出身・地域内就職者」

「所在地」：大学キャンパス所在地 ※地域以外・計：「②地域出身・地域以外就職者」+「④地域以外出身・地域以外就職者」
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地域以外就職者

所在地全体
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地
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39.3
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21.4
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15.0

3.6

38.0

63.6

35.0
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75.0
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■ 地域出身者における地元就職意向 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国出身者ベース

＜地元で働きたい理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

＜地元で働きたくない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 両親は私が一緒に暮らすことを望んでいるから。

（徳島県・文系）

○ 県外で就活をすることが大変だと感じたため。

（徳島県・文系）

○ 生まれた地元に何らかの形で恩返ししたいと思っていたの

で、地元以外で就職する気はなかった。 （徳島県・理系）

○ 現実的に考えると、自宅から通い貯金を行った方が合理的

だと考えたため。 （徳島県・理系）

○ 地元が好きで将来親の介護とか考えたら地元に残るのが一

番と思ったから。 （香川県・文系）

○ お金を貯めたいので、地元の方がいいと思いました。

（香川県・文系）

○ 実家に近いと何かと便利だから。地元を応援したいと思う

から。 （香川県・理系）

○ 過去の転校で、違う地方で暮らすのは大変だったから。

（愛媛県・文系）

○ 地元の方が安心できる。 （愛媛県・文系）

○ 暮らしやすいから。 （愛媛県・理系）

○ 地元に貢献したいから。 （愛媛県・理系）

○ 地元だと安心だから。 （愛媛県・理系）

○ 実家でお金を貯めたいから。 （高知県・文系）

○ 生まれ育った土地で、社会人としての一歩を踏み出したい

と思ったから。また、家族や友人も地元にいるから。

（高知県・理系）

○ 地元以外の生活を味わってみたいから。 （徳島県・文系）

○ 地元が驚くほどの田舎だし家族とも離れたかったので元々

地元での就職は考えていなかった。 （徳島県・文系）

○ 給料が少ないから。 （徳島県・理系）

○ 地元での生活に不便を感じるため。 （愛媛県・文系）

○ 地元も良いけど都会で自分の力を試したい。

（愛媛県・文系）

○ 魅力的な会社を見つけられなかったから。

（愛媛県・文系）

■ 四国出身者のコメント

11-3 各地域の地元就職意向

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

（％）

就職

活動 n

働きたい・

計

開始前 (61) 62.3 26.2

開始後 (61) 62.3 19.7

開始前 *(14) 50.0 42.9

開始後 *(14) 50.0 21.4

開始前 *(8) 75.0 -

開始後 *(8) 87.5 12.5

開始前 *(24) 66.7 29.2

開始後 *(24) 70.8 25.0

開始前 *(2) 100.0 -

開始後 *(2) 100.0 -

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※働きたくない・計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

四国出身者 全体

四

国

出

身

者

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

働きたくない・

計
働きたい

どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない

41.0

44.3

21.4

35.7

50.0

50.0

54.2

54.2

100.0

100.0

21.3

18.0

28.6

14.3

25.0

37.5

12.5

16.7

11.5

18.0

7.1

28.6

25.0

4.2

4.2

13.1

11.5

21.4

14.3

12.5

12.5

12.5

13.1

8.2

21.4

7.1

16.7

12.5

四国

※全体は地域単位、各都道府県は都道府県単位で分類しているため、全体と各地域の都道府県合計の構成比は一致しない。
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■ 地域出身者における地元就職への不安度 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国出身者ベース

＜地元で働くことに不安はあった/ある理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

＜地元で働くことに不安はなかった/ない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 田舎だから。 （香川県・文系）

○ 地元にはあまり、自分のやりたい仕事がなかったら。

（愛媛県・理系）

○ 都会に行きたい。 （愛媛県・理系）

○ 地理的に経済状態が良くない。 （高知県・文系）

○ もし地元で働くならば実家から通えて生活面でも楽できる

と思ったから。 （徳島県・文系）

○ 一人暮らしの方が大変だから。 （徳島県・文系）

○ 大学の先輩方が県内で就職されているのを知っており、就

職先がないことはないと思っていたため。

（徳島県・文系）

○ 地元で働くと一生地元を出る機会がないと考えていたが

キャリアを積んで地元を離れるかどうか選択しても遅くは

ないと気づいたため。 （徳島県・理系）

○ 慣れ親しんだ町で、親や友達が近くにいるから不安はな

い。 （徳島県・理系）

○ 知りつくしている町だし知り合いもいるから。

（香川県・文系）

○ 地元は安心できるので不安はないです。 （香川県・文系）

○ 家族がいるから。 （香川県・理系）

○ 特に不安はなく、できれば地元で働きたいと思っていたか

ら。 （愛媛県・文系）

○ 治安が悪い、職がないなどの不安要素はなかったため。

（愛媛県・文系）

○ 実家から通えるということで不安は少なかったから。

（愛媛県・文系）

○ 生まれてからずっと暮らしてきた土地だから、不安に思う

ことは何もない。 （愛媛県・文系）

○ 住み慣れたところなのである程度安心しています。

（愛媛県・理系）

■ 四国出身者のコメント

11-4 各地域の地元就職に対する不安度

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

（％）

就職

活動 n

不安あった

/ある・計

開始前 (61) 32.8 54.1

開始後 (61) 26.2 59.0

開始前 *(14) 28.6 42.9

開始後 *(14) 14.3 50.0

開始前 *(8) 25.0 50.0

開始後 *(8) 25.0 62.5

開始前 *(24) 33.3 62.5

開始後 *(24) 29.2 62.5

開始前 *(2) 100.0 -

開始後 *(2) 50.0 50.0

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※不安あった/ある・計：「（不安は）あった/ある」+「（不安は）多少あった/ある」

※不安なかった/ない・計：「（不安は）あまりなかった/あまりない」+「（不安は）全くなかった/全くない」

四国出身者 全体

四

国

出

身

者

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

不安なかった

/ない・計

（不安は）

あった/ある

（不安は）

多少あった

/ある

どちらとも

いえない

（不安は）

あまりなかった

/あまりない

（不安は）

全くなかった

/全くない

14.8

14.8

14.3

14.3

12.5

12.5

16.7

16.7

18.0

11.5

14.3

12.5

12.5

16.7

12.5

100.0

50.0

13.1

14.8

28.6

35.7

25.0

12.5

4.2

8.3

24.6

31.1

21.4

28.6

12.5

33.3

37.5

50.0

29.5

27.9

21.4

21.4

50.0

50.0

29.2

25.0

四国

※全体は地域単位、各都道府県は都道府県単位で分類しているため、全体と各地域の都道府県合計の構成比は一致しない。
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＜大学キャンパス所在地で働きたくない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

■ 大学キャンパス所在地での就職意向 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国以外出身者ベース

＜大学キャンパス所在地で働きたい理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 利便性が非常に悪い。 （愛知県・理系）

○ 地元から離れているから。 （京都府・文系）

○ 不便だから。 （岡山県・文系）

○ 他の地で生活したいから。 （広島県・文系）

○ 好きだが別のところを体験したい。 （宮崎県・文系）

○ 早く地元に帰りたかったから。 （鹿児島県・理系）

○ 楽しい大学生活を送れた地域であるため、良い印象が大き

い。 （山口県・理系）

○ 4年弱住んでみて，街の魅力等に気付いたから。

（神奈川県・理系）

○ 就職に有利、地元に近く地元よりも都会である、また都市

部に近い。 （鳥取県・理系）

■ 四国以外出身者のコメント

11-5 地域以外出身者の大学キャンパス所在地での就職意向

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

（％）

n

働きたい・

計

*(22) 36.4 40.9

中国 *(7) 42.9 42.9

京阪神 *(4) 25.0 75.0

北関東 *(2) 50.0 -

北陸・甲信越 *(2) 50.0 -

東海 *(2) - 50.0

九州 *(2) - 100.0

その他地域 *(3) 66.7 -

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※各地域はn数の多い上位6地域を掲載 ※働きたくない・計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

四

国

以

外

出

身

者

働きたい
どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない 働きたくない・

計

四国以外出身者 全体 13.6

28.6

33.3

22.7

14.3

25.0

50.0

50.0

33.3

22.7

14.3

50.0

50.0

50.0

33.3

27.3

28.6

50.0

100.0

13.6

14.3

25.0

50.0

四国
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■ 大学キャンパス所在地での就職に対する不安度 （大学生・就職先確定者/単一回答） ※四国以外出身者ベース

＜大学キャンパス所在地で働くことに不安はあった/ある理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

＜大学キャンパス所在地で働くことに不安はなかった/ない理由 （自由回答）＞ ※カッコ内は地元地域・文理別

○ 就職先が少ない。 （愛知県・理系）

○ 地元から離れているから。給料が低いから。

（京都府・文系）

○ 住みなれたから。 （栃木県・文系）

○ 地元に執着がないから。 （神奈川県・理系）

■ 四国以外出身者のコメント

11-6 地域以外出身者の大学キャンパス所在地での就職に対する不安度

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

（％）

就職

活動 n

不安あった

/ある・計

開始前 *(22) 59.1 31.8

開始後 *(22) 36.4 45.5

開始前 *(7) 71.4 28.6

開始後 *(7) 42.9 42.9

開始前 *(4) 50.0 25.0

開始後 *(4) 50.0 25.0

開始前 *(2) 50.0 50.0

開始後 *(2) - 50.0

開始前 *(2) 50.0 -

開始後 *(2) - 50.0

開始前 *(2) 100.0 -

開始後 *(2) 50.0 50.0

開始前 *(2) 50.0 50.0

開始後 *(2) 50.0 50.0

開始前 *(3) 33.3 66.7

開始後 *(3) 33.3 66.7

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※不安あった/ある・計：「（不安は）あった/ある」+「（不安は）多少あった/ある」

※各地域はn数の多い上位6地域を掲載 ※不安なかった/ない・計：「（不安は）あまりなかった/あまりない」+「（不安は）全くなかった/全くない」

四国以外

出身者 全体

四

国

以

外

出

身

者

中国

京阪神

北関東

北陸・甲信越

東海

九州

その他地域

不安なかった

/ない・計

（不安は）

あった/ある

（不安は）

多少あった

/ある

どちらとも

いえない

（不安は）

あまりなかった

/あまりない

（不安は）

全くなかった

/全くない

27.3

22.7

42.9

28.6

25.0

25.0

50.0

50.0

50.0

33.3

31.8

13.6

28.6

14.3

25.0

25.0

50.0

50.0

50.0

50.0

33.3

9.1

18.2

14.3

25.0

25.0

50.0

50.0

50.0

4.5

13.6

14.3

25.0

25.0

50.0

27.3

31.8

28.6

28.6

50.0

50.0

50.0

50.0

50.0

66.7

66.7

四国

○ 若いうちは都会にでて働きたいから。 （兵庫県・文系）

○ 田舎であるが暮らしやすいから。つながりができたから。

（岡山県・理系）
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11-7 各地域の地元に対する愛着度

＜どちらともいえない理由＞

＜地元に愛着がない理由＞

○ 自分の知っている、勝手のわかる場所だと生活しやすい

から。 （愛媛県・文系）

○ 穏やかで、事件などなく、楽しいから。 （愛媛県・文系）

○ 都会過ぎず田舎すぎないと思っているので、生活に困ら

ない程度になんでもあるし、平和だし、便利だから。

（愛媛県・文系）

○ 自然が豊かで、食べ物も美味しいし、人があたたかい。

（高知県・理系）

○ 自分が生まれ育った場所だから。 （徳島県・文系）

○ 生まれてからずっと同じところの住んでおり、大好きな

場所だから。 （徳島県・理系）

○ 田舎だけど生活していて疲れないから。 （徳島県・理系）

○ 魅力的なものがたくさんあるから。 （香川県・理系）

○ 住み慣れた場所ですごく良いところだと思っているから。

（愛媛県・文系）

○ 実家に住むだけで、別に思いがあるから戻りたいわけでは

ないから。 （香川県・文系）

○ 親戚や顔見知りが多い点安心感はあるが、田舎で不便だと

感じることもある。 （徳島県・理系）

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

四国

■ 四国出身者における地元に対する愛着度 （大学生・就職先確定者/単一回答）

＜地元に愛着がある理由＞

■ 地元への愛着に対する、四国出身者のコメント（自由回答） ※カッコ内は地元地域・文理別

（％）

n

愛着あり・

計

(61) 80.3 13.1

徳島県 *(14) 64.3 28.6

香川県 *(8) 100.0 -

愛媛県 *(24) 79.2 12.5

高知県 *(2) 100.0 -

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※愛着あり・計：「ある」+「どちらかといえばある」

※愛着なし・計：「どちらかというとない」+「ない」

どちらかと

いうとない
ない 愛着なし・

計

四国出身者 全体

出

身

者

ある
どちらかと

いえばある

どちらとも

いえない

59.0

50.0

50.0

66.7

100.0

21.3

14.3

50.0

12.5

6.6

7.1

8.3

3.3

7.1

4.2

9.8

21.4

8.3

※コメントなし



（C）2019 Recruit Career Co., Ltd. All Rights Reserved -115-

就職みらい研究所 REPORT 「大学生の地域間移動に関するレポート 2019」
－大学キャンパス所在地から見る、就職予定先所在地までのパターン－

■ 大学キャンパス所在地に対する愛着度 （大学生・就職先確定者/単一回答）

11-8 大学キャンパス所在地に対する愛着度

○ 生まれてからずっと同じところ(地元)にいるため、住みや

すく過ごしやすいから。 （愛媛県・文系）

○ 交通の便がよかったり、観光地などで賑わっていたり、

活気があるから。 （愛媛県・理系）

○ 初めて一人暮らしをして生きてきた土地だから。

（徳島県・文系）

○ 今までで一番信頼出来る友人に出会えたから。

（徳島県・理系）

○ 魅力的なものをたくさん見つけたから。 （香川県・理系）

＜愛着がない理由＞

○ 4年間過ごしてみて、出身県への愛着の方が高まったた

め。 （愛媛県・文系）

＜どちらともいえない理由＞

○ いい人が多く住みやすいから。 （岡山県・理系）

○ 楽しい思い出が多かったから。 （広島県・文系）

○ 人が温かい。異なる産業が県内にたくさんあり魅力的だか

ら。 （山口県・理系）

○ 人生の中で一番濃い学生生活だったから。

（神奈川県・理系）

○ 親しい友人ができたため。 （三重県・理系）

○ 住んでいていい場所であるから。 （奈良県・理系）

＜愛着がない理由＞

○ すごく好きな場所というわけではないし、住みやすいが都

会志向だから。 （兵庫県・文系）

○ 人口減少が顕著すぎるから。 （愛知県・理系）

＜どちらともいえない理由＞

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

四国

＜愛着がある理由＞

■ 大学キャンパス所在地への愛着に対するコメント（自由回答） ※カッコ内は地元地域・文理別

□ 四国出身者

＜愛着がある理由＞

□ 四国以外出身者

○ 地元の方が好きだから。 （岡山県・文系）

（％）

n

愛着あり・

計

(83) 74.7 19.3

四国出身者 (61) 73.8 21.3

四国以外出身者 *(22) 77.3 13.6

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※愛着あり・計：「ある」+「どちらかといえばある」

※愛着なし・計：「どちらかというとない」+「ない」

どちらかと

いうとない
ない 愛着なし・

計

四国 全体

出

身

ある
どちらかと

いえばある

どちらとも

いえない

51.8

54.1

45.5

22.9

19.7

31.8

6.0

4.9

9.1

10.8

9.8

13.6

8.4

11.5

※コメントなし
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11-9 地元および大学キャンパス所在地に対する愛着度と就職意向の関係

【四国 （徳島県、香川県、愛媛県、高知県）】

四国

■ 地元に対する愛着度と就職意向の関係 （大学生・就職先確定者/単一回答）

□ 四国出身者ベース

□ 四国以外出身者ベース

■ 大学キャンパス所在地に対する愛着度と就職意向の関係 （大学生・就職先確定者/単一回答）

（％）

就職

活動 n

働きたい・

計

開始前 (61) 62.3 26.2

開始後 (61) 62.3 19.7

開始前 *(49) 69.4 20.4

開始後 *(49) 71.4 14.3

開始前 *(8) 37.5 50.0

開始後 *(8) 12.5 50.0

開始前 *(4) 25.0 50.0

開始後 *(4) 50.0 25.0

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※ 働きたくない・ 計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

 働きたくない・

 計
働きたい

どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない

四国出身者 全体

愛着あり

どちらとも

いえない

愛着なし

愛

着

度

41.0

44.3

46.9

49.0

12.5

12.5

25.0

50.0

21.3

18.0

22.4

22.4

25.0

11.5

18.0

10.2

14.3

12.5

37.5

25.0

25.0

13.1

11.5

14.3

14.3

25.0

13.1

8.2

6.1

50.0

50.0

25.0

25.0

（％）

n

働きたい・

計

*(22) 36.4 40.9

愛着あり *(17) 47.1 29.4

愛着なし *(3) - 100.0

どちらともいえない *(2) - 50.0

「*」：n数が50未満の場合は参考値として掲載 ※働きたい・計：「働きたい」+「どちらかというと働きたい」

※ 働きたくない・ 計：「どちらかというと働きたくない」+「働きたくない」

どちらかというと

働きたい

どちらとも

いえない

どちらかというと

働きたくない
働きたくない  働きたくない・

 計

四国以外出身者 全体

愛

着

度

働きたい

13.6

17.6

22.7

29.4

22.7

23.5

50.0

27.3

23.5

66.7

13.6

5.9

33.3

50.0


	四国



